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Звіт про роботу 

відділу внутрішньої політики за 2010 рік 

 

Основні засади діяльності відділу 

Відділ внутрішньої політики - структурний підрозділ виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради є підзвітним і підконтрольним 

міській раді, підпорядковувався міському голові та виконавчому комітету. 

Координував і спрямовував роботу відділу міський голова. В склад відділу 

входили: начальник відділу, головний спеціаліст та спеціаліст I категорії. 

Кожен з працівників відділу має чітко визначені посадові обов’язки, 

передбачена ієрархічна взаємозамінність. 

Відділ адмініструє виконання чинного законодавства в сфері діяльності 

неурядових та релігійних організацій, зокрема: статті 10, 36 та 39 Конституції 

України, Законів України «Про об’єднання громадян», «Про свободу совісті 

та релігійні організації», «Про політичні партії в Україні», «Про 

альтернативну (невійськову) службу», інших нормативно-правових актів 

центральних та місцевих органів влади. 

Основні напрями роботи відділу 

-   співпраця з релігійними, громадськими організаціями, національно-

культурними та просвітницькими товариствами, осередками політичних 

партій; 

- розвиток громадянського суспільства, сприяння об’єднанням 

громадян в їх статутній діяльності;  

-    організація, координація та проведення суспільно-масових заходів; 

- моніторинг інформаційного простору, суспільно-політичних та 

релігійних акцій на території міста, діяльності громадських і політичних 

організацій; 

-   контроль та організація проходження альтернативної (невійськової) 

служби представниками релігійних організацій. 

Станом на 1 січня цього року, в місті було легалізовано 18 церков та 

релігійних напрямків, до яких входять 97  релігійних організацій (релігійні 

громади, єпархіальні управління, монастирі, місії, навчальні духовні заклади, 

профільні видавництва), 101 міська та 144 обласних партійних організації, 

799 громадських та 284 благодійних організацій, частина з яких відіграє 

вагому роль в суспільно-політичному та соціально-культурному житті 

нашого міста. 

Основні заходи, проведені відділом у 2010 році 

Найбільш вагомою ділянкою роботи відділу у 2010 році була 

організація та проведення загальноміських заходів (державних свят та 



заходів місцевого значення), а саме: Богоявлення  Господнього (Водосвяття); 

Дня Злуки (соборності України); 81-ї річниці створення ОУН; 92 – ї річниці 

бою під Крутами; 21-ї річниці виводу військ з Республіки Афганістан; 196-ї 

річниці з дня народження Т.Г.Шевченка; 11-ї річниці загибелі В.Чорновола; 

зустріч та передачу Благодатного вогню з Єрусалиму з нагоди Світлого 

Воскресіння Господнього; річниці Чорнобильської трагедії; екуменічної 

Хресної ходи в час Великого посту; річниці перемоги у II світовій війні; Дня 

Героїв; Дня Святої Трійці (Зелені свята); Дня скорботи і вшанування пам’яті 

жертв війни в Україні; Дня Конституції; річниці проголошення Акту 

відновлення Державності у Львові 30 червня 1941р.; річниці прийняття 

Декларації про державний суверенітет України; 66-ї річниці визволення міста 

від фашистських загарбників; Дня Державного Прапора; Дня Незалежності 

України; Дня народження І.Я.Франка; річниці створення УПА і свята 

Покрови; 51-ї річниці загибелі С.Бандери; Дня ЗУНРу (Листопадового 

зриву); річниці загибелі молодих націоналістів 17 листопада (вул.Страчених 

націоналістів); День пам'яті жертв голодомору та політичних репресій; День 

народження В.Чорновола; традиційні «Духовні майдани»; формування 

делегації міста в с. Старий Угринів на відзначення Дня народження Степана 

Бандери та ін.. 

 Працівники відділу беруть участь та організовують методичний 

супровід заходів, що проводять політичні партії та громадські організації; 

згідно з поданими заявками їх у 2010 році було 137, з них політичними 

партіями проведено 52 заходи; громадськими організаціями та громадськістю 

– 67 заходів (акцій), релігійними громадами – 9, громадськими об’єднаннями 

нацменшин – 3, установами та організаціями – 6.  

 Сприяння діяльності неурядових організацій (НУО) 

 Відділ координує діяльність виконавчої влади щодо підтримки 

об'єднань громадян в створенні належних умов для праці шляхом: сприяння у 

доступі до керівництва та отриманні необхідної інформації, консультації в 

написанні звернень до місцевих та центральних органів влади щодо 

вирішення організаційних та інших проблем; надання транспорту для участі 

делегацій міста в урочистостях, що проводяться за межами Івано-

Франківська; матеріальний, організаційний та координаційних супровід при 

проведенні масових заходів. Працівники відділу здійснюють консультаційну 

допомогу в створенні та діяльності НУО, організаційну та інформаційну 

підтримку суспільно-масових та історико-культурних акцій та заходів, що 

проводяться об'єднаннями громадян, іншу посильну ресурсну допомогу. 

Забезпечення проходження альтернативної (невійськової) служби 

представниками релігійних організацій 

 Впродовж 2010 року проведено 7 засідань комісії з альтернативної 

(невійськової) служби для забезпечення проведення весняного та осіннього 

призовів серед представників релігійних організацій, які згідно з релігійними 

переконаннями не можуть проходити військову службу в Збройних Силах 

України. Загалом за рік направлено для проходження альтернативної служби 

10 юнаків; звільнено від проходження служби у зв’язку з завершенням її 



терміну 11 юнаків. На сьогоднішній день на підприємствах, установах та 

організаціях міста комунальної та державної власності проходить 

альтернативну службу 21 юнак, з них 8 – в системах охорони здоров’я та 

соціальної допомоги, 13 – в житлово-експлуатаційних організаціях, 

забезпечують колективні, громадські та особисті послуги. 

Робота з розпорядчими документами органів влади вищого рівня 

та зверненнями громадян за 2010 рік 

Відділом внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради 

за 2010 рік опрацьовано 100 розпорядчих документів органів влади вищого 

рівня: Указів Президента, Доручень Президента Україна, Постанов Кабінету 

Міністрів України, Постанов Верховної Ради України, розпоряджень ОДА. 

На їх виконання підготовлено 25 розпоряджень міського голови. Реагуючи на 

суспільно-політичну ситуацію в регіоні та враховуючи позицію національно-

демократичних сил підготовлено 3 проекти рішень Івано-Франківської 

міської ради які прийняті і направлені Президенту України, Прем’єр-міністру 

України, Голові Верховної Ради України, міським радам обласних центрів з 

приводу запобігання та мінімізації можливих збитків для економіки міста від 

впливу фінансової кризи, публічних українофобських заяв Міністра освіти і 

науки України Дмитра Табачника та антиукраїнських дій щодо присвоєння 

звання Героя України С.Бандері. 

Розглянуто 130 заяв та звернень усного та письмового характеру. В 

тому числі через відділ звернень громадян міськвиконкому надійшло 15 

письмових звернень, безпосередньо у відділі внутрішньої політики на усному 

прийомі побувало – 115 громадян. Переважна кількість звернень з питань 

компетенції роботи відділу, а саме: статутної діяльності громадських та 

релігійних організацій, осередків політичних партій, проведення суспільно 

масових заходів, в тому числі релігійного характеру, внесення змін до 

статуту релігійних організацій, проходження альтернативної (невійськової) 

служби тощо. 

Участь у роботі колективних органів 

Працівники відділу координували та брали участь в роботі: 

- громадської ради; 

- комісії з питань адміністративно-територіального устрою; 

- комісії з питань альтернативної (невійськової) служби; 

- комісії з питань присвоєння статусу учасника бойових дій ОУН-УПА; 

-  комісії з реалізації Програми розвитку й функціонування української 

мови у м. Івано-Франківську; 

- громадської координаційної ради «Порозуміння»; 

- молодіжних та інших неполітичних організацій. 

 

 

 

Начальник відділу 

внутрішньої політики        Ігор Кінаш 
 


